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4 pages : la premiére est réservée aux
recommandations.

Répondre aunx questions du sujet avec précision
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VYous devez iustiﬁe; les résultats
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Vous pouvez répondre aux exercices selon Pordre
que vous choisissez, mais veuillez numéroter les
exercices et les questions ;
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Eviter I’écriture au stylo rouge ;
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Assurez-vous que vous avez traité tous les
exercices avant de quitter la salle d’examen.
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Exercice n°1:(4.5pts)

0.5
0.5

0.5

0.25
0.25

0.5

0.5

0.5

1
Soit (u”)nEN la suite numérique définie par: », =0 ety = E-un ——% pour tout » de [N

1. Calculer u, et u,
2. Montrer par récurrence que pour tout » deN : u, >-1

3.a. Montrer que pour tout » de N : u, , —u, = “%(“n +1)

3.b. En déduire que (un )ﬂEN est une suite décroissante.

3.c. Déduire de ce qui précéde que la suite [un }MN est convergente.
1 1

4. On pose pour tout » deN : v, =§R”+E

1
4.a. Montrer que pour tout » deN : v, = ;vn

4.b. Calculer v, et montrer que pour tout » deN : v, = l[lj

233

4.c. Vérifier que pour tout » deN : u, =[—] ~1

4.d. Calculer lim z,

n—p -t

Exercice n°2:(4pts)

0.75

0.75

0.5

On considére la fonction numérique g de la variable réelle x définie sur]O 3+ 00[ par:

g(x)=x!nx+l+1
x

» L ; l }
1.a. Calculer i g{x)

1.b. Calculer lim g(x)
2. On donne le tableau de variations de g ci-dessous :

X 0

N \ /
| g(1)

2.a. Caleuler g (1)

| 2.b. A partir du tableau de variations de g, montrer que: Vx e ](] ;4o JInx+ -1? i >0
-

2.c. En posant / = 2 , montrer que : Vi € |0;+0[ , * > 1+Int (Utiliser la question 2.b)
X
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Exercice n°3:(2.5pts)

0.75
0.75

On considére la fonction numérique £ de la variable réelle x définie sur }0;+00[ par:
f(x)=x2 ~-1+inx
et soit (C P ) sa courbe représentative dans un repére orthonormé (0;":" ;'f)

1. Montrer que la fonction F définie par :

F(x)= -:;-x‘? - 2x+ xInx est une primitive de / sur ]0;+°°[

2. Donner a partir de la courbe (C r ) le signe de [ sur ]0;+oo[

3. En déduire les variations de F sur ]0;+00[

Exercice n°4:(4.5pts)

1.25
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0.5

0.5
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1. Résoudre dans C Péquation z2~2z+2=0

2. Dans le plan complexe rapporté a un repére orthonormé direct (O ;51';17), on considére |

les points 4, B, C et D d’affixes respectives z,=1+i, z, =1-i,z, =2 et z,=2+2i

Zy+ 2z Zgt2Zy

2.a. Donner sous forme algébrique les nombres : 5

et

2.b. En déduire que [ AC] et [ BD] ont le méme milieu.

2.¢. Quelle est la nature du quadrilatére 4ABCD ? Justifier.

3.a. Donner écriture algébrique de 2

ZC _ZB

3.b. En déduire que (?C., Eﬁ) = %[2;’{]




i & ga gall — 2021 Apdlal) b 92 - Ly s gall (s g e B
\ NS 101 | 20y Lg€ilume Al gl Auutigh Ay Lginey A8 N dunsigh dnd —cilpaaly M Bk -
4 LeShunay Aadal) A g LgSilanay dpa gand) Jlai) g oLl Auitia

Exercice n°5:(2.5pts)
0.5 | L. Vérifier que: (Vx e ]R) - (e* —3)(@‘ —l) =e** —4e" +3

\ 1 2. En déduire les deux solutions de équation : ¢** —4e* +3=0
1 3. Etudier le signe de expression ™ —4¢” +3 surR

Exercice n°6:(2pts)

1 1. Calculer lim (x’—e“)

X—>+4m

3
1 2. Calculer [im [ o e +xex+l]
s-wl x+]




